



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 38. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. szeptember 18.

Hull a SZILVA ...

Elérkezett szeptember közepe, mikor is 11. alkalommal rendezte meg a Vajda Péter Művelődési Központ és Szarvas Város Önkormányzata a Szilvanapot. Az egész hétvégét kitöltő rendezvénysorozat már pénteken kora délután kezdetét vette. A Fő térről a Hagyományörző Fúvószenekar zenéjére, a Langaléta Garabonciás nyakig-lábak vicces, ütem közé lopott ritmusával, a Színfolt Majorette Csoport vezetésével induló vídám felvonulás az érdeklődők sokaságát sodorta a rendezvény fő színteréhez, a fesztiválsátorhoz, ahol a XI. Szilvanap ünnepélyes megnyitójára került sor. A Muslincák férfikórus néhány jól csengő szilvas nóta után, kellő hangulatot teremtve adta át helyét az ünnepkedésnek.

Az ünnepélyes megnyitót megtisztelték jelenlétükkel a Szent Vince Borrend szarvasi tagjai is, akik borlovagi öltözetükben vettek részt a rendezvény kezdő eseményein. Babák Mihály polgármester megköszönte mindenki segítségét és hozzájárulását a Szilvanap sikeressé tételéhez és üdvözölte a kistérség valamennyi településéről érkezettekét. Földesi Zoltán az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökeként köszöntötte a Szilvanap társrendezvé-

nyére, a négy ország együttműködésével kivitelezett Kultúra Tolmács Nélkül c. programra érkező cseh, lengyel, szlovák és magyar vendégeket, akik országuk kultúrájának bemutatá-

tisztító és méregtelenítő hatását. A Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Hódsági Tamás mint szarvasi lakos köszöntötte a megnyitón résztvevőket, majd Mótyán Ti-

lériáján Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola vezetője köszöntötte a Kultúra Tolmács Nélkül rendezvény megnyitójára és egyben az ifjú képzőművészek kiállításának



sával tették színesebbé a szeptember 12-14 közötti programokat. Domokos László országgyűlési képviselő a színpadon elmondta, hogy mit tesz hozzá a szilva gyümölcs testünk épüléséhez. Kedvező élettani hatásai között kiemelte annak vér-

bor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke szlovákul szolt a Visegrádi 4-ek delegációihoz, akik a népi kultúra képviselőiként a tánc, az ének és képzőművészet szavaival tolmács nélkül is értik egymást. Később a művelődési központ ga-

nyitójára érkezett külföldi delegációkat. A 7 szín, a 7 hang és a 7 alaplépés szerencsés keveredéséből kialakult festészet, zene és tánc kategóriájában bemutatkozó lengyel (Znin), cseh (Veseli nad Moravou),
(folytatás a 3. oldalon)



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.